

#### **COMPETÊNCIA "CRIMINAL-SANCTVS"**

(Processo CPA nº 2009/00077703)

As Tabelas Processuais Unificadas do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo reúnem as vinculações de classes processuais (relativas ao procedimento judicial ou administrativo adequado ao pedido) e assuntos processuais (para identificar as matérias ou temas discutidos) a serem utilizadas no cadastro de processos da competência descrita acima.

Referência: Versão SGTPU-CNJ de julho/2022

Código do Assunto	Descrição do Assunto Principal	Código da Classe	Descrição da Classe
			,
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
	Abandono de incapaz	307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
3391		333	Insanidade Mental do Acusado
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)



		272	Representação
			Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
		220	Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		10943	Ação Penal - Procedimento
		000	Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
			Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
		007	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
		000	Acusado
			Medidas Protetivas -
0.475	A b a m d a m a l m t a l a a t u a l	14734	Criança e Adolescente (Lei
3475	Abandono Intelectual		13.431)
		309	Pedido de Busca e
		040	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
			Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
			de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
			Representação
		272	Criminal/Notícia de Crime
			Restituição de Coisas
		326	Apreendidas
		329	Següestro
		278	Termo Circunstanciado
		210	Torrito Orrodriotariolado
			Ação Penal - Procedimento
		283	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
			Auto de Prisão em
		280	Flagrante
3474	Abandono Material		Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		002	incluente de l'aisidade

		279	Inquérito Policial
			Insanidade Mental do
		333	Acusado
			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431)
		000	Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
50019	Abrigo em entidade	10967	Medidas Protetivas - Estatuto do Idoso Criminal
			Estatato do laoso orinina
E0000	A la ml m a . T a mana a m 4 ml a	40007	Medidas Protetivas -
50020	Abrigo Temporário	10967	Medidas Protetivas - Estatuto do Idoso Criminal
50020	Abrigo Temporário	10967	Estatuto do Idoso Criminal
50020	Abrigo Temporário		Estatuto do Idoso Criminal  Ação Penal - Procedimento
50020	Abrigo Temporário	10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
50020	Abrigo Temporário		Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal
50020	Abrigo Temporário	10943	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em
50020	Abrigo Temporário	10943	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante
50020	Abrigo Temporário	10943 330 280 11955	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal
50020	Abrigo Temporário	10943 330 280 11955 307	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal
50020		10943 330 280 11955 307 14701	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal
	Aliciamento de trabalhadores	10943 330 280 11955 307 14701 332	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade
50020	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701	Ação Penal - Procedimento Sumário  Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial
	Aliciamento de trabalhadores	10943 330 280 11955 307 14701 332	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do
	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701 332 279	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado
	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701 332 279 333	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas -
	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701 332 279	Ação Penal - Procedimento Sumário  Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei
	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701 332 279 333	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas -
	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701 332 279 333	Ação Penal - Procedimento Sumário  Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701 332 279 333	Ação Penal - Procedimento Sumário Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431) Pedido de Busca e
	Aliciamento de trabalhadores de um local para outro do	10943 330 280 11955 307 14701 332 279 333 14734	Ação Penal - Procedimento Sumário  Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431) Pedido de Busca e Apreensão Criminal

		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		10943	Ação Penal - Procedimento
			Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
			Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
	Aliciamento para o fim de emigração	333	Insanidade Mental do
		000	Acusado
		4.470.4	Medidas Protetivas -
E01E7		14734	Criança e Adolescente (Lei
50157			13.431)
		309	Pedido de Busca e
		313	Apreensão Criminal Pedido de Prisão Preventiva
		313	
		314	Pedido de Prisão
			Temporária Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
			Representação
		272	Criminal/Notícia de Crime
		000	Restituição de Coisas
		326	Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
45007	A1	335	Carta de Ordem Criminal
15037	Alvará de Soltura	355	Carta Precatória Criminal
40040	Arquivamento de Procedimento	4700	Procedimento Investigatório
12640	Investigatório Criminal - PIC-MP	1733	Criminal (PIC-MP)

			Ação Penal - Procedimento
		10943	Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
			Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		110EE	Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
		333	Acusado
			Medidas Investigatórias
50440	Assediar criança com o fim de	311	Sobre Organizações
50143	com ela praticar ato libidinoso		Criminosas
	(Artigo 241-D)	4.470.4	Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431) Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		313	Pedido de Prisão
		314	Temporária
			Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		4700	Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas
		320	Apreendidas
		329	Seqüestro
15040	Busca e Apreensão	335	Carta de Ordem Criminal
10040	Ducca o Aprocitica	355	Carta Precatória Criminal
10914	Busca e Apreensão de Bens	307	Habeas Corpus Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
10606	Cerceamento de Defesa	1710	Mandado de Segurança
			Criminal
15034	Citação	335	Carta de Ordem Criminal
	Oitação	355	Carta Precatória Criminal
		283	Ação Penal - Procedimento
F0440	Coagir idoso a doar, contratar, testar ou outorgar procuração (Artigo 107)		Ordinário
50148		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
			Flagrante



		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		10967	Medidas Protetivas - Estatuto do Idoso Criminal
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
		200	Flagrante Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
50454	Comprar ou vender tecidos,	332	Incidente de Falsidade
50151	órgãos ou partes do corpo	279	Inquérito Policial
	humano (Lei de Transplantes)	333	Insanidade Mental do Acusado
		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal



		313	Pedido de Prisão Preventiva
			Pedido de Prisão
		314	Temporária
			Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
			Restituição de Coisas
		326	Apreendidas
		329	Següestro
		020	004000.0
		335	Carta de Ordem Criminal
15044	Comunicação de Prisão BNMP	355	Carta Precatória Criminal
		000	Garta i recatoria Grimmai
	Comunicação do cumprimento		Comunicado de Mandado
50321	do mandado de prisão	12121	de Prisão
	do mandado de prisao		de l'113a0
			Ação Penal - Procedimento
		10943	Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		330	Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	
		219	Inquérito Policial Insanidade Mental do
	Condicionamento de Atendimento Médico Hospitalar Emergencial	333	Acusado
			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
14690		14734	13.431)
11000			Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
			Pedido de Prisão
		314	Temporária
			Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		070	Representação
		272	Criminal/Notícia de Crime
		200	Restituição de Coisas
		326	Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado

		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		200	Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
		333	Acusado
	Corromper ou facilitar a		Medidas Investigatórias
50440	corrupção de criança ou	311	Sobre Organizações
50146	adolescente para com eles		Criminosas
	praticar infração penal (Artigo	4.470.4	Medidas Protetivas -
	244-B)	14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431) Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
			Pedido de Prisão
		314	Temporária
			Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		4700	Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas
		320	Apreendidas
		329	Seqüestro
		10943	Ação Penal - Procedimento
			Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
			Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
		207	Criminal
14440	Crimes contra portadores de	307	Habeas Corpus Criminal
11410	deficiência	14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
			Medidas Investigatórias
		311	Sobre Organizações
		011	Criminosas
		14734	Medidas Protetivas -

			Criança e Adolescente (Lei
			13.431)
		200	Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas
		320	Apreendidas
		329	Seqüestro
		10943	Ação Penal - Procedimento
			Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
			Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
		14734	Acusado
			Medidas Protetivas -
5560	Decorrente de Violência Doméstica (Lesão Corporal)	14734	Criança e Adolescente (Lei 13.431)
0000			Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
			Pedido de Prisão
		314	Temporária
		240	Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		272	Representação
		212	Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
			Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
15036	Diligências	335	Carta de Ordem Criminal
10000	Diligeticias	355	Carta Precatória Criminal

50015	Encaminhamento à família ou curador, mediante termo de responsabilidade	10967	Medidas Protetivas - Estatuto do Idoso Criminal
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
			Ação Penal - Procedimento
		10943	Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
		200	Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
		307	Criminal Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
			Insanidade Mental do
		333	Acusado
0.470	Entrega de Filho Menor a		Medidas Protetivas -
3476	Pessoa Inidônea	14734	Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e
			Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		_	Temporária Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		272	Representação
			Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
3465	Estupro	200	Flagrante
<del>34</del> 03	Εθιαμίο	11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade



		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
	Estupro coletivo (Artigo 226, inciso IV, alínea "a")	333	Insanidade Mental do Acusado
50264		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas



			Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		210	Termo Circunstanciado
			Ação Penal - Procedimento
		283	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
			Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		110EE	Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
		333	Acusado
		4.470.4	Medidas Protetivas -
50265	Estupro coletivo de vulnerável	14734	Criança e Adolescente (Lei
50205	(Art. 226, IV, "a" c.c. Art. 217-A)		13.431) Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
			Pedido de Prisão
		314	Temporária
		240	Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório
		1700	Criminal (PIC-MP)
		272	Representação
			Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		210	Torrito Oricanistanciado
		000	Ação Penal - Procedimento
		283	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
		200	Flagrante
	Estupro corretivo (Artigo 226,	11955	Cautelar Inominada
50266	inciso IV, alínea "b")		Criminal
	inciso iv, alinea "b")	307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
			Acusado



		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	4701 Habeas Data Criminal
		14701	
	332 279 333	332	Incidente de Falsidade
		Inquérito Policial	
		333	Insanidade Mental do Acusado
50267	Estupro corretivo de vulnerável (Art. 226, IV, "b" c.c. Art. 217-A)	Medidas Protetivas - 14734 Criança e Adolescente ( 13.431)	Criança e Adolescente (Lei 13.431)
	(Alt. 220, 10, 5 0.0. Alt. 217 A)	309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado

		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
		207	Criminal
		307 14701	Habeas Corpus Criminal
		332	
		279	Inquérito Policial
		219	Insanidade Mental do
		333	Acusado
11417	Estupro de vulnerável	14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação
			Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		210	Termo on canotaneidae
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
	Evnor a norigo integridado o	11955	Cautelar Inominada Criminal
	Expor a perigo integridade e saúde física ou psíquica do	307	Habeas Corpus Criminal
50147	idoso, resultando morte (Artigo	14701	Habeas Data Criminal
	99, §2°)	332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
		333	Acusado
		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações
			Criminosas



			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		40007	Medidas Protetivas -
		10967	Estatuto do Idoso Criminal
		309	Pedido de Busca e
			Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva  Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
	330 280 11955 307 14701 332 279 333 Exposição ou Abandono de	10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
10509		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro

	278	Termo Circunstanciado
Fato Atípico	11798	Processo de Aplicação de Medida de Segurança Por Fato Não Criminoso
	283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
	330	Arresto / Hipoteca Legal
	280	Auto de Prisão em Flagrante
	11955	Cautelar Inominada Criminal
	307	Habeas Corpus Criminal
	14701	Habeas Data Criminal
	332	Incidente de Falsidade
	279	Inquérito Policial
	333	Insanidade Mental do Acusado
Favorecimento da prostituição ou outra forma de exploração sexual de vulnerável	14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
	309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
	313	Pedido de Prisão Preventiva
	314	Pedido de Prisão Temporária
	310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
	272	Representação Criminal/Notícia de Crime
	326	Restituição de Coisas Apreendidas
	329	Seqüestro
	278	Termo Circunstanciado
Fiança	305	Liberdade Provisória com ou sem fiança
		3
Fiscalização art. 89 da Lei	335	Carta de Ordem Criminal
9.099/95	355	Carta Precatória Criminal
	10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
Erustração do diroitos	330	Arresto / Hipoteca Legal
Frustração de direitos assegurados por lei trabalhista	280	Auto de Prisão em Flagrante
	11955	Cautelar Inominada Criminal
	Favorecimento da prostituição ou outra forma de exploração sexual de vulnerável  Fiança  Fiscalização art. 89 da Lei 9.099/95  Frustração de direitos	Fato Atípico



		207	Habaaa Cawaya Crimsinal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento
			Ordinário
		220	
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		280 11955	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal
		280 11955 307	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal
		280 11955 307 14701	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal
		280 11955 307 14701 332	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade
5550	Grove (Leeão Company)	280 11955 307 14701 332 279	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal
5556	Grave (Lesão Corporal)	280 11955 307 14701 332	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado
5556	Grave (Lesão Corporal)	280 11955 307 14701 332 279	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do
5556	Grave (Lesão Corporal)	280 11955 307 14701 332 279 333	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei
5556	Grave (Lesão Corporal)	280 11955 307 14701 332 279 333 14734	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431) Pedido de Busca e
5556	Grave (Lesão Corporal)	280 11955 307 14701 332 279 333 14734 309	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431) Pedido de Busca e Apreensão Criminal Pedido de Prisão Preventiva Pedido de Prisão
5556	Grave (Lesão Corporal)	280 11955 307 14701 332 279 333 14734 309 313	Auto de Prisão em Flagrante Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal Habeas Data Criminal Incidente de Falsidade Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431) Pedido de Busca e Apreensão Criminal Pedido de Prisão Preventiva



			Criminal (PIC MP)
			Criminal (PIC-MP)  Representação
		272	Criminal/Notícia de Crime
			Restituição de Coisas
		326	Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		210	Termo on canataneida
			Ação Penal - Procedimento
		283	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
			Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		44055	Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
			Insanidade Mental do
		333	Acusado
	Gravíssima (Lesão Corporal)	14734	Medidas Protetivas -
			Criança e Adolescente (Lei
5557			13.431)
		309	Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		317	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
		010	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório
			Criminal (PIC-MP)
		272	Representação
			Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
		220	Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
10891	Habeas Corpus - Cabimento		
11704	Habeas Corpus - Liberatório	307	Habeas Corpus Criminal
11704	Habeas Corpus - Preventivo	307	Tiabeas Corpus Criminal
11705	napeas Corpus - Preventivo		
	Inclusão em programa oficial ou		
	comunitário de auxílio,		
50018	orientação e tratamento a	10967	Medidas Protetivas -
	usuários dependentes de	.000.	Estatuto do Idoso Criminal
	drogas lícitas ou ilícitas, ao		
	3		



	próprio idoso ou à pessoa de		
	sua convivência que lhe cause perturbação		
	perturbação		
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		007	Embargos de Terceiro
10913	Indisponibilidade / Sequestro de Bens	327	Criminal
	Della	1715	Embargos do Acusado
		329	Seqüestro
		10943	Ação Penal - Procedimento
			Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
			Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal
		007	
		307	
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
			Acusado
	31 31 31	44704	Medidas Protetivas -
3489		14/34	Criança e Adolescente (Lei
3409			13.431) Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
			Pedido de Prisão
		314	Temporária
			Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
		4700	Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		272	Representação
		212	Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
			Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
			Processo de Aplicação de
7795	Internação	11798	Medida de Segurança Por
			Fato Não Criminoso
		00=	
15042	Interrogatório	335	Carta de Ordem Criminal
		355	Carta Precatória Criminal



		335	Carta de Ordem Criminal
15035	Intimação	355	Carta Precatória Criminal
		000	Garta i recatoria Grimmai
4291	Jurisdição e Competência	319	Exceção de Incompetência de Juízo
		10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
3386	Leve (Lesão Corporal)	14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
		1733	de Dados e/ou Telefônico Procedimento Investigatório
		272	Criminal (PIC-MP) Representação
			Criminal/Notícia de Crime Restituição de Coisas
		326	Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
14943	Lesão Cometida em Razão da Condição de Mulher	11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial

		333	Insanidade Mental do Acusado
			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
7928	Liberdade Provisória	305	Liberdade Provisória com ou sem fiança
		306	Relaxamento de Prisão
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
	10943 330 280	10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
10508	Maus Tratos	279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei
		309	13.431) Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico



			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		272	Representação
		212	Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
			Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
			Processo de Aplicação de
7793	Medidas de Segurança	11798	Medida de Segurança Por
1130	medidus de Oegurança	11730	Fato Não Criminoso
			1 400 1 400 0 1 11111 0 0 0
		14678	Acordo de Não Persecução
		14078	Penal
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		418	Carta Testemunhável
		1440	Cautelar Inominada Infância
		1110	e Juventude
		327	Embargos de Terceiro
	Mesmo assunto do processo principal. Podem ser incluídos outros assuntos da tabela.	1715	Criminal
			Embargos do Acusado
		324 322	Exceção da Verdade
		322	Exceção de Coisa Julgada  Exceção de llegitimidade de
		321	Parte
		323	Exceção de Impedimento
			Exceção de Incompetência
		319	de Juízo
		320	Exceção de Litispendência
AP		318	Exceção de Suspeição
		11788	Exibição de Documento ou
		11700	Coisa Criminal
		12077	Homologação em Acordo
		222	de Colaboração Premiada
		332	Incidente de Falsidade Insanidade Mental do
		333	Acusado
			Liberdade Provisória com
		305	ou sem fiança
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		1291	Reabilitação
		426	Recurso em Sentido Estrito
		11398	Recurso em sentido
		11390	estrito/Recurso ex officio
		326	Restituição de Coisas
			Apreendidas
		329	Seqüestro

	Monitoração Eletrônica - Medida - Cautelar	283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
14935		10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
		279	Inquérito Policial
15041	Oitiva	335	Carta de Ordem Criminal
13041	Oitiva	355	Carta Precatória Criminal
		10943	Ação Penal - Procedimento
		220	Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		440==	Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
	_		Acusado
		14734	Medidas Protetivas -
3392			Criança e Adolescente (Lei 13.431)
0002			Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
			de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		070	Representação
		272	Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
			Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
	Ouloutoo a ou ele		Medidos Dustativas
50016	Orientação, apoio e acompanhamento temporários	10967	Medidas Protetivas - Estatuto do Idoso Criminal
			Latatuto do Idoso Criminal
		000	Ação Penal - Procedimento
3485		283	Ordinário
	Parto Suposto	330	Arresto / Hipoteca Legal
	T unto ouposio	280	Auto de Prisão em
		200	Flagrante

			Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
			Acusado Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
		14734	13.431)
		000	Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		014	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
			de Dados e/ou Telefônico Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		070	Representação
		272	Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
			Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
E0204	Datiaža intarmadiária	1707	Poticão Criminal
50294	Petição intermediária	1727	Petição Criminal
	Pode ser selecionado qualquer		
QQ	assunto vinculado à	1710	Mandado de Segurança
	competência		Criminal
		283	Ação Penal - Procedimento
		220	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		440==	Cautelar Inominada
	Possuir cena de sexo explícito	11955	Criminal
E0444	ou pornográfica envolvendo	307	Habeas Corpus Criminal
50141	criança ou adolescente (Artigo	14701	Habeas Data Criminal
	241-B)	332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
			Acusado
		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações
		311	Criminosas
			O I III III I O O O O

			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431)
		309	Pedido de Busca e
			Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
			Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		000	Restituição de Coisas
		326	Apreendidas
		329	Seqüestro
			-
45040	Dula 2 a Daniellian	335	Carta de Ordem Criminal
15043	Prisão Domiciliar	355	Carta Precatória Criminal
45000	Dula 8 - Durana (1	335	Carta de Ordem Criminal
15038	Prisão Preventiva	355	Carta Precatória Criminal
4355	Prisão Preventiva	426	Recurso em Sentido Estrito
45000	5. ~ - /.	335	Carta de Ordem Criminal
15039	Prisão Temporária	355	Carta Precatória Criminal
40000	Dula ão Tamas autula	44000	Recurso em Sentido
10632	Prisão Temporária	11398	Estrito/Recurso ex officio
		283	Ação Penal - Procedimento
		203	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
		200	Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
FFF0	Duivillania de (1 e e e e e e e e	14701	Habeas Data Criminal
5558	Privilegiada (Lesão Corporal)	332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
			Acusado Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
		14734	13.431)
			Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		<u> </u>	

		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
14238	Produção Antecipada de Provas	11793	Produção Antecipada de Provas Criminal
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
	Prometer ou efetivar entrega de filho ou pupilo a terceiro mediante paga ou recompensa (Artigo 238)	280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
50136		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
50137	Promover ou auxiliar envio de criança ou adolescente ao	283	Ação Penal - Procedimento Ordinário

	ovtorior irrogularmente nara	220	Arreste / Himetone Logol
	exterior irregularmente para obter lucro (Artigo 239)	330	Arresto / Hipoteca Legal
	obter lucio (Artigo 239)	280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
<b>50044</b>	~	335	Carta de Ordem Criminal
50014	Realização de Audiência	355	Carta Precatória Criminal
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
	Realizar ações para cena de	11955	Cautelar Inominada Criminal
E0.400	sexo explícito ou pornográfica	307	Habeas Corpus Criminal
50138	envolvendo criança ou	14701	Habeas Data Criminal
	adolescente (Artigo 240)	332	Incidente de Falsidade
	, ,	279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas

			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
	,		
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
	Realizar transplante ou enxerto utilizando tecidos, órgãos ou partes do corpo humano obtidos em desacordo com a lei	280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
50152		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
50150	Remover tecidos, órgãos ou partes do corpo de pessoa ou	283	Ação Penal - Procedimento Ordinário

	cadáver (Lei de Transplantes)	330	Arresto / Hipoteca Legal
	, ,	280	Auto de Prisão em
		200	Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
			Acusado
		311	Medidas Investigatórias
		311	Sobre Organizações Criminosas
			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
		11701	13.431)
		200	Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
		010	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório
			Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas
		329	Apreendidas Seqüestro
		323	Sequestio
	Requisição para tratamento de		
50047	sua saúde, em regime	40007	Medidas Protetivas -
50017	ambulatorial, hospitalar ou	10967	Estatuto do Idoso Criminal
	domiciliar		
	Responsabilidade por ofensa		Medidas Protetivas -
50021	aos direitos assegurados ao	10967	Estatuto do Idoso Criminal
	idoso		Zotatato do Idoos Crimina
	Postituisão do Coisco		Postituisão do Coisso
14957	Restituição de Coisas Apreendidas	326	Restituição de Coisas Apreendidas
	Apreendidas		Apreendidas
		0.50	Ação Penal - Procedimento
		283	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
5054	Rufianismo	200	Auto de Prisão em
5854	KullailiSillO	280	Flagrante
		11055	Cautelar Inominada
		11955 307	Cautelar Inominada Criminal Habeas Corpus Criminal



		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
		333	Acusado
			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431)
		309	Pedido de Busca e
		242	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva  Pedido de Prisão
		314	Temporária
			Pedido de Quebra de Sigilo
		310	de Dados e/ou Telefônico
			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
		070	Representação
		272	Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas
		320	Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento
			Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
			Flagrante Cautelar Inominada
		11955	Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
	Convide de Morte /Lesão		Insanidade Mental do
3387	Seguida de Morte (Lesão Corporal)	333	Acusado
	Corporari		Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431)
		309	Pedido de Busca e
			Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
			Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
			Orininiai (FIG-IVIF)



		272	Representação	
			Criminal/Notícia de Crime	
		326	Restituição de Coisas	
			Apreendidas	
		329	Seqüestro	
		278	Termo Circunstanciado	
		10943	Ação Penal - Procedimento	
		10943	Sumário	
		330	Arresto / Hipoteca Legal	
		000	Auto de Prisão em	
		280	Flagrante	
			Cautelar Inominada	
		11955	Criminal	
		307	Habeas Corpus Criminal	
		14701	Habeas Data Criminal	
		332	Incidente de Falsidade	
		279		
		2/9	Inquérito Policial	
		333	Insanidade Mental do	
			Acusado	
	Simular a participação de	044	Medidas Investigatórias	
50142	criança ou adolescente em cena de sexo explícito ou pornográfica (Artigo 241-C)	311	Sobre Organizações	
50142			Criminosas	
		14724	Medidas Protetivas -	
		14734	Criança e Adolescente (Lei	
			13.431)	
		309	Pedido de Busca e	
			Apreensão Criminal	
		313	Pedido de Prisão Preventiva	
		314	Pedido de Prisão	
		•	Temporária	
		310	Pedido de Quebra de Sigilo	
		0.0	de Dados e/ou Telefônico	
		1733	Procedimento Investigatório	
			Criminal (PIC-MP)	
		326	Restituição de Coisas	
			Apreendidas	
		329	Seqüestro	
		283	Ação Penal - Procedimento	
			Ordinário	
		330	Arresto / Hipoteca Legal	
		280	Auto de Prisão em	
2407	Sonegação do Estado de	200	Flagrante	
3487	Filiação	11055	Cautelar Inominada	
		11955	Criminal	
		307	Habeas Corpus Criminal	
		14701	Habeas Data Criminal	
		332	Incidente de Falsidade	
		332	incluente de Faisidade	



		279	Inguárito Policial
		333	Inquérito Policial Insanidade Mental do Acusado
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
	Submeter criança ou adolescente à prostituição ou à exploração sexual (Artigo 244- A)	330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em
		11955	Flagrante Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
50145		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)



		326	Restituição de Coisas
			Apreendidas
		329	Seqüestro
			Asso Devel Describes to
		10943	Ação Penal - Procedimento Sumário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
			Insanidade Mental do
		333	Acusado
3490	Subtração de Incapazes	14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
			Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
			de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
50135	Subtrair criança ou adolescente do exercício do poder familiar	11955	Cautelar Inominada Criminal
30133	(Artigo 237)	307	Habeas Corpus Criminal
	(Aitigo 201)	14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
			Insanidade Mental do
		333	Acusado



		311	Medidas Investigatórias Sobre Organizações Criminosas
		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
	Tráfico interno de pessoa para fim de exploração sexual	330	Arresto / Hipoteca Legal
		280	Auto de Prisão em Flagrante
		11955	Cautelar Inominada Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do Acusado
11422		14734	Medidas Protetivas - Criança e Adolescente (Lei 13.431)
		309	Pedido de Busca e Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
		272	Representação Criminal/Notícia de Crime
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Seqüestro
		278	Termo Circunstanciado

7794	Tratamento Ambulatorial	11798	Processo de Aplicação de Medida de Segurança Por Fato Não Criminoso
		283	Ação Penal - Procedimento Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
			Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do
			Acusado
	Veicular cenas de sexo explícito ou pornográfica envolvendo	244	Medidas Investigatórias
50140		311	Sobre Organizações Criminosas
00110	criança ou adolescente (Artigo		Medidas Protetivas -
	241-A)	14734	Criança e Adolescente (Lei
		14704	13.431)
		200	Pedido de Busca e
		309	Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		314	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
		0.0	de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório
			Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas Apreendidas
		329	Següestro
		323	204000.0
		000	Ação Penal - Procedimento
		283	Ordinário
		330	Arresto / Hipoteca Legal
50139		280	Auto de Prisão em
	Vender ou expor à venda cena	200	Flagrante
	de sexo explícito ou pornográfica envolvendo	11955	Cautelar Inominada
	criança ou adolescente (Artigo		Criminal
	241)	307	Habeas Corpus Criminal
	·-,	14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
		333	Insanidade Mental do



			Acusado
			Medidas Investigatórias
		311	Sobre Organizações
			Criminosas
			Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431)
		309	Pedido de Busca e
			Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
		011	Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo
			de Dados e/ou Telefônico
		1733	Procedimento Investigatório
			Criminal (PIC-MP)
		326	Restituição de Coisas
		329	Apreendidas Seqüestro
		329	Sequestro
			Ação Penal - Procedimento
		283	Ordinário
	Vender, fornecer ou entregar a criança ou adolescente arma, munição ou explosivo (Artigo	330	Arresto / Hipoteca Legal
			Auto de Prisão em
		280	Flagrante
		11955	Cautelar Inominada
			Criminal
		307	Habeas Corpus Criminal
		14701	Habeas Data Criminal
		332	Incidente de Falsidade
		279	Inquérito Policial
			Insanidade Mental do
		333	Acusado
		311	Medidas Investigatórias
50144			Sobre Organizações
00111			Criminosas
	242)		Medidas Protetivas -
		14734	Criança e Adolescente (Lei
			13.431)
		309	Pedido de Busca e
			Apreensão Criminal
		313	Pedido de Prisão Preventiva
		314	Pedido de Prisão
			Temporária
		310	Pedido de Quebra de Sigilo de Dados e/ou Telefônico
			Procedimento Investigatório
		1733	Criminal (PIC-MP)
			Restituição de Coisas
		326	Apreendidas



	329	Seqüestro
Assuntos Complementares	10950	Crime / Contravenção contra Criança / Adolescente
	10951	Crime / Contravenção contra Idoso
	5865	Crime Culposo
	5555	Crime Tentado
	12342	Crimes cometidos contra autoridade ou agente descrito nos arts. 142 e 143 da Constituição Federal, integrantes do sistema prisional e da Força Nacional de Segurança Pública
	50257	Depoimento especial (Artigos 156, I, 158 e 159, CPP e Lei 13.431/17)
	12620	Migrantes e Refugiados

Dúvidas sobre classes e assuntos processuais poderão ser esclarecidas pela Secretaria da Primeira Instância exclusivamente pelo Portal de Chamados (por meio do link https://suporte.tjsp.jus.br./ selecionando a categoria "Práticas Cartorárias e Distribuidores – Primeira Instância"):

Público interno: subcategoria> Área Distribuidor – Área Criminal e Infância e Juventude Infracional – Interno: Distribuição – Criminal – Distribuição de Processo;

Público externo: subcategoria> Área Peticionamento Eletrônico Inicial – Área Criminal – Externo: Peticionamento Inicial – Criminal – Dúvidas de Distribuição.